

MIÉRCOLES, 28 DE AGOSTO DE 2013 - BOC NÚM. 164

AYUNTAMIENTO DE PIÉLAGOS

CVE-2013-12724 *Corrección de errores al anuncio publicado en el Boletín Oficial de Cantabria número 159 de 21 de agosto 2013, de aprobación inicial y exposición pública del expediente de modificación de crédito número 2/13.*

Observado error en el anuncio del BOC número 159, publicado el 21 de agosto de 2013 por el que se anuncia la aprobación inicial y exposición pública del expediente de modificación de crédito número 2/13, se procede a efectuar la siguiente rectificación:

- Donde dice: "expediente de modificación de créditos por suplemento de créditos 2/13".
- Debe decir: "expediente de modificación por créditos extraordinarios 2/13".

Piélagos, 21 de agosto de 2013.

El alcalde,
Enrique Torre Bolado.

2013/12724